
17/01/2026

Πανηγυρικός Εσπερινός στον Ι.Ν. Αγίου 
Αντωνίου Τανάγρας – Θηβων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας
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Με λαμπρότητα τιμήθηκε η ιερά μνήμη του Οσίου και 
θεοφόρου πατρός ημών Αντωνίου του Μεγάλου στον 
πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό στην Τανάγρα – Θηβών.

Την παραμονή της εορτής τελέστηκε ο Πανηγυρικός Εσπερινός χοροστατούντος 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Θηβών, Λεβαδείας και Αυλίδος κ. Γεωργίου. Ο 
Σεβασμιώτατος χοροστάτησε συμπαραστατούμενος από τον Ιεροκήρυκα της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πανοσ. Αρχιμ. Ιερώνυμο Κυριαζή, τον Πρωτοπρ. Σταύρο Γούλα, 
εφημέριο Ιερού Ναού Προφήτη Ηλία Αγίας Παραακευής Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Αθηνών, τους Οικονόμους Κωνσταντίνο Κατσουλιέρη, Αρχιερατικό Επίτροπο 
Αυλίδος, Σταύρο Μαρίνο, εφημέριο Ιερού Ναού Αγίου Αθανασίου Άρματος Θηβών, 
Ηλία Τυλιγάδα, εφημέριο του Ιερού Ναού και τον Διάκονο Γεώργιο Μπαμπούλη.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Πανοσ. Αρχιμ. Ιερώνυμος Κυριαζής, ο οποίος ανέλυσε το 
Απολυτίκιο του Αγίου Αντωνίου και σκιαγράφησε την ασκητική βιωτή του.

Στην ομιλία ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γεώργιος, στην αρχή του 
κηρύγματός του, απευθυνόμενος προς τους συνεορταστές πιστούς, έδωσε τις 
πατρικές και εόρτιες ευχές με την ευκαιρία της εορτής του Αγίου Αντωνίου.
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Ακολούθως ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος αναφέρθηκε θεολογικά στην ασκητική 
μορφή του Αγίου Αντωνίου, λαμβάνοντας αφορμή από την υμνολογία της ημέρας 
και συγκεκριμένα αναλύοντας το δοξαστικό των αποστίχων: “Των Μοναστών τα 
πλήθη τον καθηγητή σε τιμώμεν Αντώνιε”.

Τέλος ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος, κλείνοντας την ομιλία του, αναφέρθηκε στο 
παράδειγμα του Αγίου Αντωνίου και στα μηνύματα της ασκητικής βιωτής του, που 
αφορούν την σύγχρονη κοινωνία.

Επίσης στο αναλόγιο, απέδωσαν τους ύμνους, ο Πρωτοψάλτης του Ιερού Ναού 
Αγίας Μαρίνης Εκάλης, Ιεράς Μητροπόλεως Κηφισίας, κ. Βασίλειος Παπαγεωργίου, 



με τους Ιεροψάλτες: κ. Σωτήριο Βούλγαρη, του οικείου Ιερού Ναού, και κ. Δημήτριο 
Πετρογιάννη, Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Ερέτριας.

Την εορτή τίμησαν ο Αντιπεριφερειάρχης Βοιωτίας κ. Γεώργιος Ντασιώτης, η 
Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλαδος κ. Λουκία Θεοδώρου, η 
Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Τανάγρας κ. Ευγενία Πινήτα, ο 
Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητος Τανάγρας κ. Λεωνίδας Τσουβάλας, τοπικοί 
φορείς και πλήθη πιστών από την ευρύτερη περιοχή της Τανάγρας.
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Φωτογραφίες: Δημήτριος Πετρογιάννης.


